

男子拄拐杖上公交车软磨硬泡向乘客乞讨,让乘客很无奈

钱给了,感觉爱心被绑架



一残疾人正在卖唱乞讨。本报记者 王光营 摄

本报96706热线消息(记者 王光营) 21日,有名残疾人竟然在112路公交车内卖艺乞讨,有乘客感觉爱心被“绑架”。

21日上午,记者在一辆112路公交车上看到,车厢内上来一名拄拐的男子,该男子腿有残疾,车上乘客见状纷纷起身让座。可让人感到奇怪的是,该男子一边摆手,一边不停地对让座的乘客说“谢谢”,却并不就座。随后,这名男子打开了别在腰间的小音箱,将耳麦套上,手中拿着零钱,开始向乘客乞讨。

面对乞讨者的“软磨硬

泡”,不少乘客招架不住,纷纷拿出一元钱给了乞讨者。但乞讨者的卖唱让车厢内起了一阵骚乱,公交司机无奈,只得劝说乞讨者在北园立交桥站下车。

“我碰见过几次了,一开始觉得他挺可怜,都给些钱,后来发现他经常换着车乞讨。”一位乘客告诉记者,这些残疾人上车后先讲述自己的悲惨遭遇,然后再向乘客讨钱。

面对这一现象,很多乘客表示很无奈。“他就站在我身边,一口一个‘大姐’地叫着,只好给了他一元钱。”不少市民表

示,遇到有人在公交车上乞讨,虽然不情愿给,但也实在不好意思拒绝。

“他挨个要钱,其他乘客都看着,给不给都觉得挺尴尬的。”一位乘客表示,其实大多数乘客对在公交车上乞讨的行为都十分反感,给了钱还觉得自己的爱心被“绑架”了。

“他就背了个包投币上车,也看不出来是乞讨的。”对此,112路公交车司机说,遇上这样的乘客司机也很无奈,只能进行劝说。济南公交热线工作人员表示,乘客只要正常投币上车,

司机无权拒载。但乞讨者在车厢唱歌会对司机形成干扰,给安全行车埋下隐患,应如何处理,目前尚无相关规定。

济南城管执法工作人员认为,公交车是一个相对密闭的空间,又是在路上流动,执法人员不能依据市容管理规定去执法。虽然有部分特定地段不允许乞讨的规定,但公交车却没有涉及。

据悉,根据救助管理办法,遇到此类情况,市民可向城市救助站报告,要求救助站进行劝导和救助。

男子在桥下受伤 疑为炸鱼时出意外

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 23日上午,在历城区云河村云河桥下,一声巨响后,一名年轻男子手臂受伤血流不止被紧急送往医院。据村民介绍,当时有人在桥下炸鱼。

23日下午,记者赶到位于锦绣川水库附近的云河桥桥边时,一辆警车已经停在桥边,民警正在桥下进行调查取证。云河村一位村民告诉记者,受伤男子今年二十五岁,是大汉峪村村民,因为孩子姥姥家在云河村,经常来村里。23日上午10点多,他们正在家里乘凉,突然听到“砰”的一声巨响,紧接着就听见有人喊“救命”,才知道出事了,“听说有人在桥下炸鱼”。

“抬上来的时候,他脸上全是血,一只手臂血肉模糊。”一位村民告诉记者,云河桥下的水里有鱼,这些年经常有人在桥下炸鱼玩,“前两天就有人下河逮鱼。今天又过来一些人。”记者注意到村里通往桥下水边的道路十分崎岖,沿途要经过田地,地上仍留有很多血迹。由于多名民警正在出事现场调查取证,记者没能靠近事发的河边进一步了解详情。

受伤男子的一名亲人告诉记者,当时受伤男子来村里给孩子送东西,碰到村里有人在桥下捞鱼,“一起玩”时发生了意外,至于男子具体是怎么受伤的,她也说不清楚。“当时我抱着1岁多的孩子在桥边,怕吓着孩子没敢下桥”。

目前当地警方已经对此事展开调查。

好消息:韩国“魔术师”明日驾到

拨打87878000与国际种植专家零距离接触

随着气温的逐渐攀升,韩国专家在济南的人气也在一路高涨。应广大市民的要求,经过圣贝国际牙科积极协调,韩国明星和政要御用牙医、口腔种植和美学修复专家、人称“亚洲种植魔术师”的全允植院长即将于明日再赴泉城,为泉城牙缺失患者献演种植“魔术”——让缺失的牙齿

失而复得,让难看的牙齿华丽转身。

五一小长假,母亲节,因为韩国专家的到来,众多齐鲁牙缺失患者走进圣贝牙科,实现了拥有一口好牙的愿望。能够与韩国专家近距离沟通,了解自己的口腔问题,许多中老年人直呼“没想到”,没想到自己在家门口就能与国际

专家直面交流,更没想到能够获得国际专家的亲诊,依靠“跨国之手”,圆了一口好牙的美梦。

由于此次韩国专家逗留时间较短,而且人气火爆,所以圣贝牙科负责人温馨提醒:有种植牙需求的患者务必提前进行预约,以免再次错失良机!

看牙科 找圣贝
专业国际牙科连锁机构

圣贝牙科热线: (0531) + **87878000**

网址: <http://www.jnsbyk.com>
地址: 济南市经一路区长发明珠东塔8号
1 花园路与历山路交叉口往西500米
分店: 45、112、113、118、122、K53、BRT5至长途小区下车

源自德国1921

早8:30 — 晚8:00 节假日正常上班

“把问题牙留在学生时代”系列篇

即刻种植让缺牙马上重生 靶向正畸让歪牙悄然立正

把问题牙留在学生时代

经过三年的拼搏,马上就要走进象牙塔;经过四年的奋斗,即将告别大学走向社会了。一样的拼搏,同样的兴奋,在结束高考和毕业离校,等待大学录取通知书和用人单位通知的高中毕业生和大学毕业生们,面对即将到来的漫长假期,除了心志的调整,也开始为形象的改变而备战。

三个月的假期,能够做些什么改变可以每天花上一两个小时,加强锻炼,把长期备战考试泡累的身体恢复到最好状态;可以抽出一周的时间,添置衣物,改变学生时代的形象……口腔专家表示:刚好可以利用这三个月的假期,找一家专业的口腔机构,修复残缺的牙齿——把问题牙留在学生时代,以完美的形象迎接新的环境,走进大学走向社会。



A 热诚求助: 毕业就业成热点 口腔热线开始升温

每年的高考结束,各大口腔医院都会成为考生和大学毕业生们追捧的热点,学生和家长们都希望利用这个假期改变一下以往的“残缺”形象,以“闪亮登场”的姿态告别学生时代,走进象牙塔和用人单位。于是,圣贝国际牙科热线的热线,随着高考和毕业这个热点,也开始升温起来。

“你们那边的种植牙是不是能

快速彻底地换牙啊!快帮帮我吧,我实在不想当‘缺牙巴’了。”近日圣贝牙科咨询热线87878000接到了一位李姓同学的求助电话,马上就要面临高考的李同学两年前因为一次意外缺失了一颗门牙,因为这颗缺失牙,李同学被同学们戏称为“缺牙巴”,有的时候还会用QQ上那个掉了牙的表情影射他。

“我的孩子已经19岁了,由于小的时候牙齿保护得不够好,现在他的牙齿排列不齐,很难看,以前一直因为担心影响他的学业,就没有带上到医院给他进行正畸。现在孩子马上就要高中毕业了,我想

通过高考后这个假期给孩子改变一下形象,免得他上大学了还被其他孩子叫‘缺牙巴’。可是现在医生说他已经错过了正畸的最佳年龄,请问还有什么办法可以进行补救?”一位高中毕业生母亲在打进热线表示担忧的同时,积极向医生询问有什么办法可以进行弥补。

B 专家支招: 即刻种植——实现 缺失牙快速重生

目前口腔种植成为牙缺失的首选,拥有多种种植技术的圣贝牙

科,始终力求各项技术与国际接轨,独家开展种植技术中最新的“Pre-implant即刻种植”技术。由于设计独特,手术时不必像传统种植体一样切削骨量,其特殊的结构和优良的材料增加了种植体和骨量之间的接触面积,同时优化了骨量在种植体表面的生长环境,提高了植入的稳定性,缩短了治疗时间。该技术可以在拔牙后立即植入人工牙根,在电脑设计指导下完成手术,手术创口小,避免了漫长的恢复期,为患者节省了多次往返医院的时间,避免了给生活带来的麻烦。该技术结合圣贝牙科独家引进的三维金属牙修复系统,完成单颗修复,不仅最大限度地保全原有邻近结构,并且可以快速实现完美如初的效果。

◆专家推荐:因为可以即刻种植,特别适合身体和牙槽骨情况良好的学生;即刻恢复美观和咀嚼功能,可满足年轻人对于美观的特别需求。

形正畸系统在圣贝牙科的安家落户,泉城牙列不齐的口腔患者又多了一种正畸的选择方式。从此,牙列不齐的患者告别成人将告别“快慢领牙”时代,让难看的牙齿在悄然中“立正”。

传统的正畸是在牙齿上安装“托槽”,容易引起牙龈炎、牙齿松动,并且影响美观,治疗成本高昂,并且疗程的时间也比较长。美国靶向正畸系统是采用内窥镜检查、数字化全景X线CT检查,通过计算机进行三维快速成像,确定牙齿分布情况,再根据力学原理和靶向技术精确定位着力点,植入最新的与牙齿相兼容的仿生材料,用连续的力量将畸形牙移动,最后平整成正常的排列状态,通过6个月在隐形中达到矫治效果。因为具有隐蔽、美观、便捷等优势,一出现就迅速风靡泉城。

◆专家推荐:对于因为学习任务繁重而错过了最佳正畸时期的高中和大学毕业生而言,靶向正畸是最好的“亡羊补牢”法;其疗程6个月的修复期不仅满足了年轻人快速修复的心理,更完全吻合高考毕业生8个月的假期,避免了上学期间往返医院的复诊烦恼。

靶向正畸——成人亦可 亡羊补牢

只需磨6个月,歪牙就能矫正的神奇变成现实。随着美国靶向